

ARSIP NASIONAL REPUBLIK INDONESIA

Jalan Ampera Raya No. 7, Jakarta 12560, Telp. 021-7805851, Fax. 021-7810280, 7805812 http://www.anri.go.id, e-mail: info@anri.go.id

BERITA ACARA PENYELESAIAN PEKERJAAN

Kem/Lembaga

: Arsip Nasional Republik Indonesia

Nomor : PL.01/129.27/BAPP/2022

Unit Organisasi

: Arsip Nasional Republik Indonesia

Tanggal: 21 Desember 2022

Pada Hari ini Rabu Tanggal Dua Puluh Satu Bulan Desember Tahun Dua Ribu Dua Puluh Dua, kami yang bertanda tangan dibawah ini :

1. Nama

: Muhammad Fahrim, S.AP., M.AP

Jabatan

: Pejabat Pembuat Komitmen Sekretariat Utama

Alamat

: Jl. Ampera Raya No. 7 Cilandak Timur Jakarta Selatan

Dalam hal ini bertindak untuk dan atas nama Arsip Nasional Republik Indonesia, berdasarkan Surat Keputusan Kepala Arsip Nasional Republik Indonesia (ANRI) Nomor: 416 Tahun 2021 tanggal 31 Desember 2021 tentang Pelaksana/Pengelola Anggaran Pendapatan dan Belanja Negara (APBN) Arsip Nasional Republik Indonesia Tahun Anggaran 2022, yang selanjutnya disebut sebagai PIHAK PERTAMA

2. Nama

: Giyatna Nata Sularta

Jabatan

: Direktur

NPWP

Alamat

: Office 8, Lantai 18 - A SCBD, Jl. Sudirman Kav. 52-53, Kebayoran Baru , Jakarta

Selatan

Dalam hal ini bertindak untuk dan atas nama

PT. MUNAKO NIAGA PRATAMA

yang selanjutnya disebut sebagai PIHAK KEDUA.

Dengan kedudukannya masing-masing, kedua belah pihak sepakat untuk melakukan pemeriksaan pekerjaan dengan ketentuan sebagai berikut :

- PIHAK PERTAMA dan PIHAK KEDUA secara bersama-sama telah menyelesaikan pekerjaan sebagaimana dimaksud pada Perjanjian Kontrak Pekerjaan Pengadaan Makanan Penambah Daya Tahan Tubuh Pegawai Arsip Nasional RI bulan Desember 2022 sesuai Nomor Kontrak No: PL.01/129.07/2022 Tanggal 14 April 2022
- 2 Pada Pemeriksaan pekerjaan saat ini, PIHAK KEDUA telah menyelesaikan pekerjaan dengan tingkat prestasi 100%

Demikian Berita Acara ini dibuat dengan sebenarnya dan dalam rangkap secukupnya untuk dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Pihak Kedua

PT. MUNAKO NIAGA PRATAMA

Pihak Pertama

Pejabat Pembuat Komitmen Sekretariat Utama

Givatna Nata Sularta

Direktur

Muhammad Fahrim, S.AP., M.AP

NIP

